

江苏一企业悬赏100万元 征集福州一执法队长犯罪线索

1月27日,江苏远通波纹管有限公司微博账号发布《悬赏公告》,称悬赏100万元征集福建省福州市长乐区市场监督管理局综合执法大队大队长陈某的违法犯罪线索。当日下午,奔流新闻·兰州晨报记者从江苏远通波纹管有限公司相关负责人处证实,悬赏一事属实,目前已经收到很多线索。

《悬赏公告》称,由于福州市长乐区市场监督管理局综合执法大队大队长陈某,在办理江苏宏鑫旋转补偿器科技有限公司诉公司专利侵权纠纷,以及投诉公司产品质量不合格案件中,在明知江苏远通波纹管有限公司产品不存在质量问题,同时也完全符合采购方合同约定的情况下,仍然无休止、无底线地磨折腾,滥用职权发出二十多

份函件骚扰与公司产品沾边的单位,并对业主方、施工方、监理方等单位展开超过五十次的调查,徇私舞弊将公司的商业秘密泄露给竞争对手宏鑫公司。

为促进严格规范公正文明执法,现公司发出悬赏公告,向社会公开征集陈某在担任公职期间的滥用职权、徇私舞弊、贪污受贿等违法犯罪线索。

若线人提供的线索经公司转交给权威部门查证属实,并导致陈某被司法机关追究刑事责任的,公司将给予线人100万元人民币的经济资助。若该线索导致陈某被降级降职、开除公职等处分的,公司也将给予线人不少于5万元人民币的经济资助。公司将对所有提供线索的线人保密。

记者注意到,近期,江苏远通

波纹管有限公司的微博账号发布多篇关于福州市长乐区市场监督管理局综合执法大队大队长陈某的举报材料,并列举了陈某的“五宗罪”:行政不作为、行政乱作为、徇私舞弊、滥用职权、满口胡言。

1月27日下午,记者联系到江苏远通波纹管有限公司负责人孙某,证实公司微博所发内容属实。“我们之前已向长乐区纪检委反映此事,去年11月中旬受理之后一直没下文。这次我们通过征集线索,提供给有关部门,希望能及时查处陈大队长的违法犯罪行为。”孙某说,此前他和陈大队长沟通,对方自称被多人举报,也不怕他举报,还骂他“神经病”。孙

某告诉记者,对于自己被辱骂一事,他已经向法院提起诉讼,长乐区人民法院已经受理,决定在今年2月28日开庭。“我们今天已经收到了很多线索,目前这些线索保密,不能透露给媒体,我会整理后直接向有关部门递交。”

记者随后采访了长乐区市场监督管理局,针对执法大队长被悬赏一事,工作人员称会有专门的人员给记者回复。但截至记者发稿时,暂未收到长乐区市场监督管理局的任何回复。当日记者也联系了长乐区纪检委,工作人员称不清楚此事。

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

沪渝高速 50多辆车接连爆胎 洒落铁片 粗心司机“赔”大了

“我的车胎爆了……”短短一个小时内,30多位车主拨打报警电话,求助高速交警拖车。事出蹊跷,浙江湖州高速公路交警立即赶到现场展开调查。



申苏浙皖高速(G50)

奔流新闻·兰州晨报记者1月29日了解到,此警情发生在近日的G50沪渝高速上,当日16时至17时多,湖州高速交警支队接连接到30多位车主报警求助。湖州高速交警立即与高速施救部门联动,赶到现场发现,爆胎车辆遍布G50沪渝高速安徽方向南浔至浙江省界近80公里的应急车道上,这些车辆轮胎上,大小不一的铁片深嵌其中。在沿途的高速服务区,交警发现还有10多辆车胎被扎了,停在服务区的修理部等着换轮胎。

随后,交警沿着高速路面巡查发现,路面上洒落着大小不一的铁片,大的有两个手掌左右大,看起来是加工边角料,一直从南浔境内绵延到了长兴境内的车道上。高速交警分析,正是

这些洒落的铁片扎进了经过的车辆车胎,造成了爆胎。

通过查询过车和路面监控,高速交警最终锁定了一辆从南浔收费站上高速的货车。在监控画面中,这辆货车盖着白色的雨布,由于雨布捆扎不到位,有银色的片状物体从货车两侧不停掉落。经调查发现,此时这辆货车已经驶入安徽境内。交警联系到该货车司机时,他告诉交警,自己确实从南浔拉了一车边角料运到安徽境内。经民警告知后,司机发现自己的货车此时还在洒铁片,他表示会立即靠边停车,捆扎好货物。

1月29日,记者从湖州警方了解到,根据道路交通安全法之相关规定:机动车载物应当符合核定的载重量,严禁超载;载物

的长、宽、高不得违反装载要求,不得遗洒、飘散载运物。高速交警对该货车司机做出罚款200元的处罚决定。

记者还获悉,此次造成多车爆胎,司机要负全责,被扎轮胎的50多辆车的损失,也是由司机承担。虽然,在浙江省高速公路范围内,遇到抛锚或事故,拖车是免费的(浙江境内的高速,发生事故或故障,拨打12122高速救援电话,可以享受免费的拖车服务),但修理车胎的费用,是要司机出的,50多辆车的费用加起来可不少。此外,洒落的铁片达80多公里长,这一路的清障费用也由司机承担。目前,该事故还在进一步处理中。

奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

陕西一银行拒不配合法院执行 被罚款100万元,负责人被拘

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)近日,邮储银行礼泉县支行被安康铁路运输法院罚款100万元,银行负责人被拘留15日。

据安康铁路运输法院公众号消息,该院办理的陕西某公司与某县人民政府解除行政协议一案,系陕西省高院交叉执行重点案件。该案执行过程中,执行法官经查询得知,被执行人相关部门在邮储银行礼泉县支行有存款数千万元。执行法官于1月22日11时即向该银行送达执行裁定书以及冻结、扣划存款通知书等协助执行文书。但该银行工作人员以审核人员下班、扣划需银行负责人签字、系统审核不通过等原因,拒不协助该院办理冻结、扣划业务。直到当日19时以大额转款系统关闭为由,仅扣划1400余元。

执行法官于当日12时开始,通过直接联系、银行工作人员代为联系,多次拨通该银行负责人电话,要求其到单位协助执行,但该负责人却在表示尽快到达后屡屡爽约。最终该负责人经法院多次警告,迫于强大执行威慑,才于19时20分到达银行,其故意规避、拖延、拒不配合法院执行的行为,严重妨害了法院正常

执行工作,致使存款未能扣划到位。

鉴于该银行拒不履行协助义务、银行负责人阻碍法院执行职务,法院对该银行负责人进行询问,该银行负责人对银行及自身的违法行为供认不讳。为维护司法权威,保护胜诉当事人合法权益,严厉打击抗拒执行行为,安铁法院根据违法行为事实、后果,决定对协助执行人陕西某银行罚款100万元,对该银行负责人拘留15日并罚款10万元。

安康铁路运输法院认为,切实解决执行难,非法院一家之事,更需社会各方共同参与,形成合力。尊重执行、配合执行,不仅仅是句口号,更是实实在在的法律义务。陕西某银行及其负责人看中一时经济利益,置国法于不顾,面对安铁法院的协助执行通知,拒不协助冻结、扣划,严重阻碍法院执行公务。

奔流新闻·兰州晨报记者多方证实,该案涉及银行为邮储银行礼泉县支行。1月29日,奔流新闻记者致电邮储银行礼泉县支行,对于被罚款一事,工作人员称不知情。天眼查APP显示,邮储银行礼泉县支行有一条被执行人信息,执行标的为100万元,执行法院为安康铁路运输法院。

77克黄金仅称出62克,博主打假黄金“鬼秤”遭辱骂

近日,浙江杭州,一博主打假鬼秤遭商家辱骂,77g黄金项链仅称出62g,后经专业部门鉴定:商家电子天平经过改装。

1月28日,博主“狂飙兄弟”发布视频,称在杭州遇到黄金鬼秤。视频中,他将金项链准备卖给回收黄金的商家,对方称重为62克,他当场拿出自备电子秤复称,却显示重量为77克,两秤之间的差距高达15克!按老板

460元/克报价的来算,至少缩水了7000元。

见“鬼秤”伎俩被戳穿,老板不仅摔了秤和黄金,还对其破口大骂。博主报警后,警方协调市场监管工作人员到场处理。最终,商家的秤被执法部门交由专

业部门鉴定,鉴定结果显示:“电子天平经过改装,安装了遥控解码电路板。”

消费者遇到“鬼秤”应当怎样维权?1月29日上午,杭州12315工作人员向奔流新闻·兰州晨报记者介绍,在消费过程中,要注意保存好购物凭证、交易记录、证明照片、视频或聊天记录等相关证据,接到举报后,工作人员将会依法查处。

就上述“鬼秤”一事,博主“狂飙兄弟”在视频中透露,商家的电子秤鉴定结果已确定为改装过的不合格计量器具,目前,市场监管部门正在处理中。另外,因损害他人财物(摔其黄金项链)造成损失的行为,警方依法对商家作出行政拘留6日的行政处罚。

奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯 实习生 瞿明霞

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式 多媒体视频+数码海报
②覆盖范围 兰州城关、七里河、安宁、西固4区【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店
③播放频次 每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222 国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业